
Mšené-lázně
Kraj: Ústecký Okres: Litoměřice

Správní obvod: Roudnice nad Labem GPS souřadnice: 50.362218N, 14.127057E

Nadmořská výška: 213 m n. m. První pís. zmínka: 1262 (762 let) Katastrální výměra: 3 720 ha

Počet obyvatel: 1 813 PSČ: 411 19

Adresa URL: www.msene-lazne.cz

Ubytování a restaurace Mšené-lázně
UbytováníV šesti lázeňských domech (Praděd, Říp s centrálním Balneo-provozem, Vítkov, Blaník,
Kyselka a Slovanka), které jsou od sebe vzdáleny 50 až 200 metrů. K dispozici jsou jednolůžkové a
dvoulůžkové pokoje převážně s plným příslušenstvím a apartmány. K vybavení pokojů s
příslušenstvím (sprcha, WC) patří i přímé telefonní spojení na stálou zdravotní službu a
možnost zapůjčení TV.
 
Lázeňské domy
Vítkov, r. 1913Dvoupodlažní lázeňská budova s ubytovacími kapacitami v prvním a druhém nadzemním
podlaží. Dvoulůžkové a jednolůžkové pokoje, všechny s vlastním příslušenstvím a TV. V
přízemí najdete rehabilitační pracoviště pro lázeňské klienty. Pavilon Vítkov uspokojí i
náročnějnší klienty.Ubytování kategorie A nabízíme ve 12 pokojích s vlastním příslušenstvím
(sprcha, WC), TV
Říp, r. 1797Hlavní lázeňská budova s centrálním Balneo provozem, ale i ubytovacími
kapacitami.Ubytování kategorie A nabízíme v 16 pokojích a 1 apartmánu.
Slovanka, 18. stoletípřestavba r. 1903, rekontrukce ubytování r. 2002Ubytování kategorie A nabízíme v 21
pokojích a 1 apartmánu, celkem 31 lůžek.Přízemí
Praděd, r. 1797Ubytování kategorie A nabízíme v 8 pokojích.
Kyselka, r. 1907Ubytování kategorie B nabízíme v 33 pokojích, celkem 60 lůžek
Blaník, r. 1995-9Ubytování kagegorie A nabízíme ve 40 pokojích a 4 apartmánech, celkem 73 lůžek.
Stravování
Lázeňským klientům, ale také příchozím hostům nabízí lázně stravování v nádherné secesní
budově Dvorana, jejímž autorem je architekt Jan Letzel.
V budově je umístěna jídelna s moderně vybavenou kuchyní, Letzelův restaurant, pivnice a také salonek,
který slouží především pro soukromé či firemní večírky. Dvorana je umístěna v centru lázní, vždy
jen několik metrů od každého ubytovacího zařízení. Restaurace je známa výbornou českou kuchyní,
nabídkou moučníků, nápojů i dietních programů. Pivnice nabízí příjemné venkovní posezení s
možností grilování.
Catering a oslavyNa Vaše přání lze zařídit občerstvení na oslavu, svatbu, raut, firemní či soukromé
večírky a jiné společenské akce.
Nabízí občerstvení ve formě švédských stolů (převážně studená kuchyně). Rauty obsahují
obložené mísy, saláty, zákusky, pečivo či cokoli jiného dle přání zákazníka. Zajistí i pití dle
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Vašeho přání - točené pivo, víno, nealkoholické nápoje, káva.
Budete obslouženi v příjemném prostředí sympatickým a pozorným personálem. K dispozici Vám bude
jídelna, restaurace, pivnice či salónek vhodný zejména pro soukromé večírky. Z pestré kuchyně si
určitě vybere každý.
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